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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【1／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.33 47% 37% 12% 1% 3% 3.44 49% 40% 7% 0% 4% 2.96 44% 16% 27% 11% 3%

75 35 28 9 1 2 75 37 30 5 0 3 75 33 12 20 8 2

3.24 46% 37% 12% 5% 0% 3.29 49% 32% 20% 0% 0% 3.12 51% 20% 20% 10% 0%

41 19 15 5 2 0 41 20 13 8 0 0 41 21 8 8 4 0

3.29 50% 28% 15% 4% 4% 3.21 32% 56% 7% 2% 4% 2.94 39% 28% 19% 13% 2%

54 27 15 8 2 2 54 17 30 4 1 2 54 21 15 10 7 1

3.50 64% 25% 8% 3% 0% 3.22 42% 39% 19% 0% 0% 2.94 33% 31% 22% 8% 6%

36 23 9 3 1 0 36 15 14 7 0 0 36 12 11 8 3 2

3.40 44% 52% 4% 0% 0% 3.28 36% 56% 8% 0% 0% 3.21 40% 40% 12% 4% 4%

25 11 13 1 0 0 25 9 14 2 0 0 25 10 10 3 1 1

3.34 50% 35% 11% 3% 2% 3.31 42% 44% 11% 0% 2% 3.01 42% 24% 21% 10% 3%

231 115 80 26 6 4 231 98 101 26 1 5 231 97 56 49 23 6

3.39 54% 33% 10% 2% 1% 3.31 42% 45% 9% 1% 3% 3.04 44% 26% 18% 11% 2%

568 306 186 58 13 5 568 238 257 51 8 14 568 247 148 104 60 9

3.38 53% 35% 8% 4% 2% 3.37 46% 44% 5% 2% 2% 3.10 42% 32% 14% 9% 2%

133 70 46 10 5 2 133 61 59 7 3 3 133 56 43 19 12 3

3.38 53% 29% 6% 6% 6% 3.31 47% 35% 6% 6% 6% 2.88 35% 29% 24% 12% 0%

17 9 5 1 1 1 17 8 6 1 1 1 17 6 5 4 2 0

3.38 53% 33% 10% 3% 1% 3.32 43% 45% 9% 1% 2% 3.04 43% 27% 19% 10% 2%

949 500 317 95 25 12 949 405 423 85 13 23 949 406 252 176 97 18

3.42 57% 29% 11% 2% 1% 3.31 43% 44% 9% 1% 2% 3.12 47% 25% 18% 9% 1%

553 316 160 59 13 5 553 237 244 52 8 12 553 260 140 99 47 7

3.31 45% 41% 9% 3% 2% 3.32 42% 46% 9% 1% 3% 2.91 36% 29% 20% 13% 3%

376 170 153 35 11 7 376 157 172 32 4 11 376 135 109 75 47 10

3.55 70% 20% 5% 5% 0% 3.40 55% 35% 5% 5% 0% 3.16 55% 15% 10% 15% 5%

20 14 4 1 1 0 20 11 7 1 1 0 20 11 3 2 3 1

3.38 53% 33% 10% 3% 1% 3.32 43% 45% 9% 1% 2% 3.04 43% 27% 19% 10% 2%

949 500 317 95 25 12 949 405 423 85 13 23 949 406 252 176 97 18

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.34 45% 48% 3% 3% 0% 3.21 35% 52% 14% 0% 0% 2.93 45% 14% 24% 14% 3%

29 13 14 1 1 0 29 10 15 4 0 0 29 13 4 7 4 1

3.24 45% 38% 12% 5% 1% 3.28 41% 48% 7% 3% 1% 2.88 40% 22% 22% 15% 1%

170 77 64 20 8 1 170 70 82 12 5 1 170 68 38 37 26 1

3.35 51% 34% 14% 1% 1% 3.35 44% 45% 8% 1% 2% 2.91 39% 25% 21% 13% 1%

233 118 78 33 2 2 233 103 105 19 2 4 233 91 59 49 31 3

3.43 54% 35% 7% 2% 2% 3.34 44% 43% 9% 1% 3% 3.05 37% 34% 20% 6% 3%

242 130 85 18 5 4 242 106 104 21 3 8 242 90 83 48 15 6

3.40 55% 30% 10% 3% 2% 3.23 37% 46% 13% 1% 2% 3.21 50% 27% 14% 8% 2%

166 92 50 16 5 3 166 62 77 21 2 4 166 83 44 23 13 3

3.52 64% 24% 7% 3% 2% 3.45 50% 37% 7% 0% 6% 3.33 56% 23% 11% 6% 4%

97 62 23 7 3 2 97 48 36 7 0 6 97 54 22 11 6 4

3.50 67% 25% 0% 8% 0% 3.25 50% 33% 8% 8% 0% 3.17 58% 17% 8% 17% 0%

12 8 3 0 1 0 12 6 4 1 1 0 12 7 2 1 2 0

3.38 53% 33% 10% 3% 1% 3.32 43% 45% 9% 1% 2% 3.04 43% 27% 19% 10% 2%

949 500 317 95 25 12 949 405 423 85 13 23 949 406 252 176 97 18

3.28 45% 41% 11% 3% 1% 3.26 41% 45% 11% 2% 2% 2.88 35% 27% 25% 11% 2%

123 55 50 13 4 1 123 50 55 13 3 2 123 43 33 31 13 3

3.49 58% 33% 6% 2% 1% 3.33 44% 44% 8% 2% 2% 3.01 42% 29% 16% 12% 1%

229 133 75 14 4 3 229 101 100 18 5 5 229 95 67 36 28 3

3.24 46% 36% 14% 4% 1% 3.35 43% 49% 7% 1% 1% 2.93 40% 26% 18% 14% 2%

160 73 57 23 6 1 160 69 78 11 1 1 160 64 41 29 23 3

3.33 56% 20% 12% 7% 7% 3.25 43% 33% 13% 3% 8% 3.05 46% 20% 21% 10% 3%

61 34 12 7 4 4 61 26 20 8 2 5 61 28 12 13 6 2

3.44 56% 33% 11% 0% 0% 3.67 67% 33% 0% 0% 0% 2.89 33% 33% 22% 11% 0%

9 5 3 1 0 0 9 6 3 0 0 0 9 3 3 2 1 0

3.48 56% 36% 8% 0% 0% 3.42 44% 48% 4% 0% 4% 3.04 44% 24% 16% 12% 4%

25 14 9 2 0 0 25 11 12 1 0 1 25 11 6 4 3 1

3.29 45% 39% 12% 2% 2% 3.28 39% 45% 12% 0% 4% 3.31 53% 25% 18% 2% 2%

49 22 19 6 1 1 49 19 22 6 0 2 49 26 12 9 1 1

3.36 51% 36% 11% 2% 0% 3.36 49% 40% 9% 2% 0% 2.94 34% 32% 28% 6% 0%

47 24 17 5 1 0 47 23 19 4 1 0 47 16 15 13 3 0

2.00 0% 33% 33% 33% 0% 3.00 33% 33% 33% 0% 0% 1.67 0% 33% 0% 67% 0%

3 0 1 1 1 0 3 1 1 1 0 0 3 0 1 0 2 0

3.44 57% 30% 12% 1% 1% 3.32 39% 50% 8% 0% 4% 3.24 54% 23% 12% 10% 2%

137 78 41 16 1 1 137 53 68 11 0 5 137 74 31 16 13 3

3.48 60% 30% 7% 2% 1% 3.34 44% 43% 11% 0% 2% 3.20 44% 30% 23% 1% 2%

84 50 25 6 2 1 84 37 36 9 0 2 84 37 25 19 1 2

3.41 55% 36% 5% 5% 0% 3.18 41% 41% 14% 5% 0% 2.95 41% 27% 18% 14% 0%

22 12 8 1 1 0 22 9 9 3 1 0 22 9 6 4 3 0

3.38 53% 33% 10% 3% 1% 3.32 43% 45% 9% 1% 2% 3.04 43% 27% 19% 10% 2%

949 500 317 95 25 12 949 405 423 85 13 23 949 406 252 176 97 18

3.48 57% 33% 7% 1% 1% 3.35 46% 43% 9% 1% 2% 3.15 47% 27% 16% 8% 2%

802 460 268 59 9 6 802 365 344 70 8 15 802 377 219 131 63 12

2.97 27% 43% 25% 3% 3% 3.32 33% 59% 3% 0% 6% 2.45 21% 23% 33% 21% 3%

73 20 31 18 2 2 73 24 43 2 0 4 73 15 17 24 15 2

2.43 22% 18% 31% 22% 7% 2.80 16% 49% 20% 7% 7% 2.20 15% 20% 27% 31% 7%

55 12 10 17 12 4 55 9 27 11 4 4 55 8 11 15 17 4

3.16 42% 42% 5% 11% 0% 3.16 37% 47% 11% 5% 0% 2.79 32% 26% 32% 11% 0%

19 8 8 1 2 0 19 7 9 2 1 0 19 6 5 6 2 0

3.38 53% 33% 10% 3% 1% 3.32 43% 45% 9% 1% 2% 3.04 43% 27% 19% 10% 2%

949 500 317 95 25 12 949 405 423 85 13 23 949 406 252 176 97 18

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

家事専業
職
業

性
別

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

その他

無回答

計

40～49歳

未受験

無回答

計

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

50～59歳

60～69歳

70歳以上

問１

評点平均

無回答

【小計】

学
生
種
別

計

選択肢別の回答割合

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

修
士
全
科
生

年
齢

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

無回答

計

19歳以下

受験

20～29歳

30～39歳

男性

女性

無回答

計

問２

評点平均
選択肢別の回答割合

問３

評点平均
選択肢別の回答割合
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【2／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.19 35% 48% 13% 1% 3% 3.28 41% 41% 12% 1% 4% 3.36 55% 25% 12% 4% 4%

75 26 36 10 1 2 75 31 31 9 1 3 75 41 19 9 3 3

2.49 17% 37% 24% 22% 0% 2.65 12% 51% 22% 12% 2% 3.33 39% 49% 7% 0% 5%

41 7 15 10 9 0 41 5 21 9 5 1 41 16 20 3 0 2

2.94 28% 41% 26% 4% 2% 2.83 17% 54% 19% 7% 4% 3.00 35% 30% 20% 7% 7%

54 15 22 14 2 1 54 9 29 10 4 2 54 19 16 11 4 4

3.21 33% 47% 8% 3% 8% 3.15 33% 39% 19% 0% 8% 3.00 25% 42% 25% 0% 8%

36 12 17 3 1 3 36 12 14 7 0 3 36 9 15 9 0 3

3.20 32% 56% 12% 0% 0% 3.08 28% 52% 20% 0% 0% 3.00 20% 64% 12% 4% 0%

25 8 14 3 0 0 25 7 13 5 0 0 25 5 16 3 1 0

3.01 29% 45% 17% 6% 3% 3.02 28% 47% 17% 4% 4% 3.18 39% 37% 15% 4% 5%

231 68 104 40 13 6 231 64 108 40 10 9 231 90 86 35 8 12

2.95 25% 47% 18% 6% 4% 2.98 26% 47% 17% 5% 4% 3.03 29% 44% 17% 5% 5%

568 142 267 103 34 22 568 147 269 99 29 24 568 166 251 95 27 29

2.82 26% 37% 25% 10% 2% 2.86 26% 38% 26% 7% 2% 2.93 31% 35% 24% 7% 3%

133 35 49 33 13 3 133 35 51 35 9 3 133 41 47 32 9 4

2.40 0% 53% 18% 18% 12% 2.93 12% 65% 6% 6% 12% 3.00 35% 24% 24% 6% 12%

17 0 9 3 3 2 17 2 11 1 1 2 17 6 4 4 1 2

2.93 26% 45% 19% 7% 4% 2.97 26% 46% 18% 5% 4% 3.05 32% 41% 18% 5% 5%

949 245 429 179 63 33 949 248 439 175 49 38 949 303 388 166 45 47

2.91 26% 44% 21% 7% 2% 3.00 27% 47% 20% 4% 3% 3.05 33% 41% 17% 6% 4%

553 145 241 116 39 12 553 148 262 108 21 14 553 183 224 95 31 20

2.97 26% 47% 16% 6% 5% 2.93 26% 44% 18% 7% 5% 3.05 30% 42% 18% 4% 6%

376 98 176 60 24 18 376 97 165 66 28 20 376 112 158 69 13 24

2.94 10% 60% 15% 0% 15% 3.13 15% 60% 5% 0% 20% 3.24 40% 30% 10% 5% 15%

20 2 12 3 0 3 20 3 12 1 0 4 20 8 6 2 1 3

2.93 26% 45% 19% 7% 4% 2.97 26% 46% 18% 5% 4% 3.05 32% 41% 18% 5% 5%

949 245 429 179 63 33 949 248 439 175 49 38 949 303 388 166 45 47

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.79 10% 62% 17% 7% 3% 2.75 14% 55% 17% 10% 3% 2.86 17% 55% 17% 7% 3%

29 3 18 5 2 1 29 4 16 5 3 1 29 5 16 5 2 1

2.94 25% 48% 17% 7% 4% 2.98 26% 44% 22% 3% 5% 3.03 30% 42% 15% 6% 7%

170 42 81 29 11 7 170 44 75 38 5 8 170 51 71 26 10 12

2.94 27% 47% 15% 9% 3% 3.00 26% 52% 15% 6% 3% 3.02 31% 43% 19% 5% 3%

233 62 110 34 21 6 233 60 120 34 13 6 233 71 100 45 11 6

2.87 24% 44% 21% 7% 4% 2.86 24% 43% 19% 9% 5% 2.93 26% 42% 19% 7% 7%

242 57 106 51 18 10 242 57 105 46 22 12 242 62 102 46 16 16

3.08 31% 46% 19% 2% 2% 3.16 33% 48% 14% 2% 3% 3.24 42% 37% 17% 1% 3%

166 52 76 31 4 3 166 55 80 23 3 5 166 70 61 28 2 5

2.90 30% 34% 25% 7% 4% 2.94 27% 39% 27% 3% 4% 3.21 40% 37% 14% 3% 5%

97 29 33 24 7 4 97 26 38 26 3 4 97 39 36 14 3 5

2.50 0% 42% 42% 0% 17% 2.90 17% 42% 25% 0% 17% 3.10 42% 17% 17% 8% 17%

12 0 5 5 0 2 12 2 5 3 0 2 12 5 2 2 1 2

2.93 26% 45% 19% 7% 4% 2.97 26% 46% 18% 5% 4% 3.05 32% 41% 18% 5% 5%

949 245 429 179 63 33 949 248 439 175 49 38 949 303 388 166 45 47

2.83 21% 46% 21% 8% 3% 2.86 17% 55% 19% 6% 4% 2.92 28% 39% 24% 6% 3%

123 26 57 26 10 4 123 21 67 23 7 5 123 34 48 30 7 4

2.87 25% 43% 20% 9% 4% 2.92 25% 45% 19% 7% 4% 3.04 28% 49% 14% 5% 5%

229 57 98 45 20 9 229 57 104 44 15 9 229 63 111 33 11 11

3.02 28% 47% 16% 5% 4% 3.10 31% 44% 17% 3% 5% 3.08 33% 39% 17% 4% 7%

160 45 75 26 8 6 160 50 71 27 4 8 160 53 62 27 7 11

3.17 41% 36% 15% 5% 3% 2.98 30% 41% 18% 7% 5% 3.25 39% 36% 16% 0% 8%

61 25 22 9 3 2 61 18 25 11 4 3 61 24 22 10 0 5

3.33 56% 22% 22% 0% 0% 3.22 56% 11% 33% 0% 0% 2.89 33% 22% 44% 0% 0%

9 5 2 2 0 0 9 5 1 3 0 0 9 3 2 4 0 0

2.87 12% 60% 16% 4% 8% 2.87 12% 60% 16% 4% 8% 2.96 28% 40% 16% 8% 8%

25 3 15 4 1 2 25 3 15 4 1 2 25 7 10 4 2 2

2.92 20% 53% 20% 4% 2% 2.90 22% 51% 16% 8% 2% 3.15 41% 31% 22% 2% 4%

49 10 26 10 2 1 49 11 25 8 4 1 49 20 15 11 1 2

2.76 15% 51% 26% 6% 2% 2.83 19% 53% 15% 11% 2% 3.00 28% 49% 11% 9% 4%

47 7 24 12 3 1 47 9 25 7 5 1 47 13 23 5 4 2

3.67 67% 33% 0% 0% 0% 4.00 100% 0% 0% 0% 0% 3.00 33% 0% 33% 0% 33%

3 2 1 0 0 0 3 3 0 0 0 0 3 1 0 1 0 1

2.99 31% 41% 20% 6% 3% 3.11 32% 43% 20% 1% 4% 3.30 42% 41% 12% 1% 4%

137 42 56 27 8 4 137 44 59 28 1 5 137 58 56 17 1 5

2.91 25% 48% 17% 8% 2% 2.98 29% 45% 17% 7% 2% 2.85 26% 41% 21% 10% 2%

84 21 40 14 7 2 84 24 38 14 6 2 84 22 34 18 8 2

2.80 9% 59% 18% 5% 9% 2.65 14% 41% 27% 9% 9% 2.55 23% 23% 27% 18% 9%

22 2 13 4 1 2 22 3 9 6 2 2 22 5 5 6 4 2

2.93 26% 45% 19% 7% 4% 2.97 26% 46% 18% 5% 4% 3.05 32% 41% 18% 5% 5%

949 245 429 179 63 33 949 248 439 175 49 38 949 303 388 166 45 47

2.96 27% 46% 18% 6% 3% 3.00 28% 47% 17% 5% 3% 3.08 34% 42% 17% 5% 3%

802 216 368 146 49 23 802 222 374 139 43 24 802 271 333 135 36 27

2.96 23% 48% 16% 6% 7% 2.81 18% 44% 25% 6% 8% 2.86 22% 38% 26% 4% 10%

73 17 35 12 4 5 73 13 32 18 4 6 73 16 28 19 3 7

2.57 20% 27% 31% 15% 7% 2.90 20% 40% 26% 2% 13% 2.95 18% 40% 18% 2% 22%

55 11 15 17 8 4 55 11 22 14 1 7 55 10 22 10 1 12

2.61 5% 58% 21% 11% 5% 2.78 11% 58% 21% 5% 5% 2.67 32% 26% 11% 26% 5%

19 1 11 4 2 1 19 2 11 4 1 1 19 6 5 2 5 1

2.93 26% 45% 19% 7% 4% 2.97 26% 46% 18% 5% 4% 3.05 32% 41% 18% 5% 5%

949 245 429 179 63 33 949 248 439 175 49 38 949 303 388 166 45 47

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

修士科目生

問６

評点平均
選択肢別の回答割合

問５

評点平均
選択肢別の回答割合

問４

評点平均
選択肢別の回答割合
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【3／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.10 40% 36% 9% 11% 4% 3.21 47% 32% 8% 9% 4% 3.07 37% 35% 15% 8% 5%

75 30 27 7 8 3 75 35 24 6 7 3 75 28 26 11 6 4

3.08 22% 61% 10% 2% 5% 3.26 32% 59% 2% 2% 5% 3.31 37% 51% 7% 0% 5%

41 9 25 4 1 2 41 13 24 1 1 2 41 15 21 3 0 2

3.30 39% 44% 7% 2% 7% 3.38 46% 37% 7% 2% 7% 3.34 44% 37% 9% 2% 7%

54 21 24 4 1 4 54 25 20 4 1 4 54 24 20 5 1 4

2.94 22% 44% 22% 3% 8% 3.13 36% 33% 14% 6% 11% 2.94 22% 42% 28% 0% 8%

36 8 16 8 1 3 36 13 12 5 2 4 36 8 15 10 0 3

3.04 20% 64% 16% 0% 0% 3.44 52% 40% 8% 0% 0% 3.21 32% 52% 12% 0% 4%

25 5 16 4 0 0 25 13 10 2 0 0 25 8 13 3 0 1

3.11 32% 47% 12% 5% 5% 3.27 43% 39% 8% 5% 6% 3.17 36% 41% 14% 3% 6%

231 73 108 27 11 12 231 99 90 18 11 13 231 83 95 32 7 14

3.15 32% 47% 13% 3% 5% 3.24 41% 39% 12% 3% 5% 3.18 35% 43% 13% 3% 7%

568 182 268 74 14 30 568 232 222 70 15 29 568 199 242 75 15 37

3.17 33% 47% 13% 2% 5% 3.29 38% 47% 8% 2% 5% 3.24 42% 37% 14% 3% 5%

133 44 62 17 3 7 133 51 62 11 2 7 133 56 49 18 4 6

3.20 35% 35% 18% 0% 12% 3.20 41% 24% 24% 0% 12% 3.00 29% 29% 29% 0% 12%

17 6 6 3 0 2 17 7 4 4 0 2 17 5 5 5 0 2

3.14 32% 47% 13% 3% 5% 3.26 41% 40% 11% 3% 5% 3.18 36% 41% 14% 3% 6%

949 305 444 121 28 51 949 389 378 103 28 51 949 343 391 130 26 59

3.16 34% 47% 12% 3% 5% 3.27 43% 39% 11% 3% 5% 3.19 38% 41% 14% 3% 4%

553 186 257 67 18 25 553 237 214 60 17 25 553 209 227 77 16 24

3.10 29% 48% 14% 3% 6% 3.22 38% 42% 11% 3% 6% 3.16 34% 42% 14% 3% 8%

376 110 180 53 10 23 376 143 157 42 11 23 376 127 156 52 10 31

3.47 45% 35% 5% 0% 15% 3.47 45% 35% 5% 0% 15% 3.38 35% 40% 5% 0% 20%

20 9 7 1 0 3 20 9 7 1 0 3 20 7 8 1 0 4

3.14 32% 47% 13% 3% 5% 3.26 41% 40% 11% 3% 5% 3.18 36% 41% 14% 3% 6%

949 305 444 121 28 51 949 389 378 103 28 51 949 343 391 130 26 59

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.89 10% 72% 7% 7% 3% 2.89 21% 52% 17% 7% 3% 3.00 31% 41% 17% 7% 3%

29 3 21 2 2 1 29 6 15 5 2 1 29 9 12 5 2 1

3.03 27% 44% 16% 4% 9% 3.22 39% 36% 12% 4% 9% 3.14 37% 36% 17% 4% 8%

170 46 75 27 7 15 170 67 61 21 6 15 170 62 61 28 6 13

3.08 31% 46% 16% 4% 3% 3.14 37% 42% 15% 4% 3% 3.10 32% 45% 15% 4% 4%

233 72 107 37 9 8 233 85 97 34 10 7 233 75 105 35 9 9

3.12 27% 53% 12% 2% 6% 3.24 38% 44% 10% 3% 6% 3.14 33% 41% 16% 2% 8%

242 66 129 28 5 14 242 91 107 24 6 14 242 80 99 38 5 20

3.28 40% 44% 10% 2% 4% 3.37 48% 37% 8% 2% 4% 3.31 42% 42% 8% 2% 5%

166 67 73 17 3 6 166 80 62 13 4 7 166 70 70 13 4 9

3.35 46% 37% 9% 2% 5% 3.52 55% 35% 5% 0% 5% 3.35 43% 41% 10% 0% 5%

97 45 36 9 2 5 97 53 34 5 0 5 97 42 40 10 0 5

3.50 50% 25% 8% 0% 17% 3.60 58% 17% 8% 0% 17% 3.40 42% 33% 8% 0% 17%

12 6 3 1 0 2 12 7 2 1 0 2 12 5 4 1 0 2

3.14 32% 47% 13% 3% 5% 3.26 41% 40% 11% 3% 5% 3.18 36% 41% 14% 3% 6%

949 305 444 121 28 51 949 389 378 103 28 51 949 343 391 130 26 59

3.01 23% 54% 14% 4% 6% 3.06 29% 49% 13% 5% 5% 3.09 33% 42% 18% 3% 5%

123 28 66 17 5 7 123 35 60 16 6 6 123 40 51 22 4 6

3.07 29% 48% 14% 4% 5% 3.21 38% 43% 11% 4% 5% 3.11 35% 40% 16% 4% 5%

229 67 109 33 9 11 229 87 98 24 9 11 229 80 91 37 10 11

3.18 31% 46% 13% 1% 9% 3.21 39% 35% 16% 2% 9% 3.14 31% 44% 15% 1% 9%

160 50 74 20 2 14 160 62 56 25 3 14 160 49 71 24 2 14

3.36 44% 38% 8% 2% 8% 3.46 53% 31% 7% 2% 8% 3.34 44% 38% 7% 3% 8%

61 27 23 5 1 5 61 32 19 4 1 5 61 27 23 4 2 5

3.11 44% 33% 11% 11% 0% 3.11 44% 33% 11% 11% 0% 3.56 56% 44% 0% 0% 0%

9 4 3 1 1 0 9 4 3 1 1 0 9 5 4 0 0 0

3.35 32% 60% 0% 0% 8% 3.43 44% 44% 4% 0% 8% 3.18 28% 48% 12% 0% 12%

25 8 15 0 0 2 25 11 11 1 0 2 25 7 12 3 0 3

3.13 33% 45% 20% 0% 2% 3.33 43% 45% 10% 0% 2% 3.44 51% 39% 8% 0% 2%

49 16 22 10 0 1 49 21 22 5 0 1 49 25 19 4 0 1

3.15 30% 55% 11% 2% 2% 3.24 40% 40% 13% 2% 4% 3.25 36% 47% 9% 2% 6%

47 14 26 5 1 1 47 19 19 6 1 2 47 17 22 4 1 3

3.00 0% 67% 0% 0% 33% 3.00 33% 0% 33% 0% 33% 2.00 0% 0% 67% 0% 33%

3 0 2 0 0 1 3 1 0 1 0 1 3 0 0 2 0 1

3.23 42% 39% 12% 4% 3% 3.42 51% 38% 6% 2% 3% 3.30 42% 40% 10% 2% 6%

137 58 53 17 5 4 137 70 52 8 3 4 137 58 55 13 3 8

3.17 35% 48% 11% 4% 4% 3.36 49% 37% 7% 4% 4% 3.19 37% 44% 12% 4% 4%

84 29 40 9 3 3 84 41 31 6 3 3 84 31 37 10 3 3

2.90 18% 50% 18% 5% 9% 2.90 27% 32% 27% 5% 9% 2.72 18% 27% 32% 5% 18%

22 4 11 4 1 2 22 6 7 6 1 2 22 4 6 7 1 4

3.14 32% 47% 13% 3% 5% 3.26 41% 40% 11% 3% 5% 3.18 36% 41% 14% 3% 6%

949 305 444 121 28 51 949 389 378 103 28 51 949 343 391 130 26 59

3.17 34% 47% 13% 3% 3% 3.30 45% 39% 10% 3% 3% 3.21 39% 42% 13% 3% 4%

802 276 378 100 22 26 802 357 315 80 24 26 802 309 335 100 23 35

2.97 22% 45% 16% 4% 12% 2.92 18% 51% 16% 4% 11% 3.02 26% 41% 22% 1% 10%

73 16 33 12 3 9 73 13 37 12 3 8 73 19 30 16 1 7

2.93 13% 46% 11% 4% 27% 3.00 18% 36% 15% 2% 29% 2.95 20% 31% 16% 4% 29%

55 7 25 6 2 15 55 10 20 8 1 16 55 11 17 9 2 16

3.06 32% 42% 16% 5% 5% 3.33 47% 32% 16% 0% 5% 2.94 21% 47% 26% 0% 5%

19 6 8 3 1 1 19 9 6 3 0 1 19 4 9 5 0 1

3.14 32% 47% 13% 3% 5% 3.26 41% 40% 11% 3% 5% 3.18 36% 41% 14% 3% 6%

949 305 444 121 28 51 949 389 378 103 28 51 949 343 391 130 26 59

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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定
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未受験
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無回答

計
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その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

修士科目生

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
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修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

問７

評点平均
選択肢別の回答割合

問８ 問９

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【4／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.14 39% 37% 15% 5% 4% 3.23 44% 36% 16% 3% 1% 3.15 29% 53% 15% 0% 3%

75 29 28 11 4 3 75 33 27 12 2 1 75 22 40 11 0 2

3.21 42% 32% 17% 2% 7% 3.23 42% 42% 10% 5% 2% 2.41 12% 37% 32% 20% 0%

41 17 13 7 1 3 41 17 17 4 2 1 41 5 15 13 8 0

3.20 39% 35% 17% 2% 7% 3.32 46% 37% 15% 0% 2% 3.02 30% 44% 20% 4% 2%

54 21 19 9 1 4 54 25 20 8 0 1 54 16 24 11 2 1

2.82 25% 25% 42% 0% 8% 3.50 64% 25% 8% 3% 0% 3.28 44% 42% 11% 3% 0%

36 9 9 15 0 3 36 23 9 3 1 0 36 16 15 4 1 0

3.35 40% 44% 8% 0% 8% 3.32 44% 44% 12% 0% 0% 3.04 28% 48% 24% 0% 0%

25 10 11 2 0 2 25 11 11 3 0 0 25 7 12 6 0 0

3.14 37% 35% 19% 3% 7% 3.30 47% 36% 13% 2% 1% 3.00 29% 46% 20% 5% 1%

231 86 80 44 6 15 231 109 84 30 5 3 231 66 106 45 11 3

3.13 34% 42% 14% 4% 6% 3.36 52% 35% 10% 3% 1% 2.88 25% 45% 23% 6% 1%

568 191 240 80 21 36 568 293 197 58 15 5 568 140 253 133 36 6

3.25 42% 37% 13% 3% 5% 3.31 48% 39% 8% 5% 0% 2.81 24% 41% 25% 9% 1%

133 56 49 17 4 7 133 64 52 11 6 0 133 32 55 33 12 1

3.14 35% 24% 24% 0% 18% 3.29 47% 41% 6% 6% 0% 2.38 0% 53% 24% 18% 6%

17 6 4 4 0 3 17 8 7 1 1 0 17 0 9 4 3 1

3.15 36% 39% 15% 3% 6% 3.34 50% 36% 11% 3% 1% 2.89 25% 45% 23% 7% 1%

949 339 373 145 31 61 949 474 340 100 27 8 949 238 423 215 62 11

3.14 37% 37% 18% 3% 5% 3.40 54% 33% 10% 3% 1% 2.88 26% 42% 25% 6% 1%

553 203 207 97 17 29 553 300 181 54 14 4 553 143 232 139 34 5

3.15 34% 42% 13% 4% 8% 3.25 43% 40% 12% 3% 1% 2.90 25% 48% 19% 7% 1%

376 127 159 47 14 29 376 163 152 45 12 4 376 92 179 72 28 5

3.47 45% 35% 5% 0% 15% 3.40 55% 35% 5% 5% 0% 2.95 15% 60% 20% 0% 5%

20 9 7 1 0 3 20 11 7 1 1 0 20 3 12 4 0 1

3.15 36% 39% 15% 3% 6% 3.34 50% 36% 11% 3% 1% 2.89 25% 45% 23% 7% 1%

949 339 373 145 31 61 949 474 340 100 27 8 949 238 423 215 62 11

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.64 14% 41% 35% 7% 3% 3.31 48% 35% 17% 0% 0% 2.62 3% 62% 28% 7% 0%

29 4 12 10 2 1 29 14 10 5 0 0 29 1 18 8 2 0

3.07 35% 31% 19% 5% 11% 3.29 48% 37% 12% 4% 1% 2.87 22% 48% 24% 5% 1%

170 59 52 32 8 19 170 81 62 20 6 1 170 37 81 41 9 2

3.05 33% 41% 18% 5% 3% 3.37 51% 36% 12% 1% 0% 2.91 28% 45% 19% 9% 0%

233 76 96 42 11 8 233 119 83 27 3 1 233 64 104 45 20 0

3.14 30% 46% 14% 2% 8% 3.34 50% 37% 9% 3% 1% 2.81 22% 43% 26% 7% 2%

242 73 111 33 5 20 242 120 90 22 8 2 242 53 105 62 18 4

3.36 46% 41% 7% 2% 4% 3.30 47% 38% 10% 4% 1% 3.07 33% 43% 20% 3% 2%

166 76 68 12 3 7 166 78 63 17 6 2 166 54 71 33 5 3

3.28 46% 32% 16% 2% 4% 3.42 57% 29% 9% 3% 2% 2.92 30% 39% 22% 8% 1%

97 45 31 15 2 4 97 55 28 9 3 2 97 29 38 21 8 1

3.50 50% 25% 8% 0% 17% 3.42 58% 33% 0% 8% 0% 2.55 0% 50% 42% 0% 8%

12 6 3 1 0 2 12 7 4 0 1 0 12 0 6 5 0 1

3.15 36% 39% 15% 3% 6% 3.34 50% 36% 11% 3% 1% 2.89 25% 45% 23% 7% 1%

949 339 373 145 31 61 949 474 340 100 27 8 949 238 423 215 62 11

2.94 27% 36% 26% 3% 8% 3.23 42% 43% 12% 3% 0% 2.81 21% 48% 22% 9% 0%

123 33 44 32 4 10 123 51 53 15 4 0 123 26 59 27 11 0

3.10 34% 38% 16% 4% 8% 3.54 63% 30% 5% 2% 0% 2.84 23% 46% 24% 7% 0%

229 78 86 36 10 19 229 144 69 12 4 0 229 52 105 54 17 1

3.14 32% 43% 13% 3% 9% 3.29 44% 41% 11% 3% 1% 2.99 29% 44% 23% 3% 1%

160 51 69 20 5 15 160 71 66 17 4 2 160 46 70 37 5 2

3.23 39% 38% 12% 3% 8% 3.17 48% 25% 15% 8% 5% 2.98 38% 26% 23% 8% 5%

61 24 23 7 2 5 61 29 15 9 5 3 61 23 16 14 5 3

3.33 44% 44% 11% 0% 0% 3.33 44% 44% 11% 0% 0% 3.25 44% 22% 22% 0% 11%

9 4 4 1 0 0 9 4 4 1 0 0 9 4 2 2 0 1

2.92 24% 40% 32% 0% 4% 3.24 40% 44% 16% 0% 0% 2.68 16% 40% 40% 4% 0%

25 6 10 8 0 1 25 10 11 4 0 0 25 4 10 10 1 0

3.29 41% 47% 8% 2% 2% 3.26 45% 33% 16% 2% 4% 2.94 27% 47% 16% 8% 2%

49 20 23 4 1 1 49 22 16 8 1 2 49 13 23 8 4 1

3.15 36% 45% 13% 4% 2% 3.26 47% 34% 17% 2% 0% 2.72 13% 55% 23% 9% 0%

47 17 21 6 2 1 47 22 16 8 1 0 47 6 26 11 4 0

3.50 33% 33% 0% 0% 33% 1.67 0% 33% 0% 67% 0% 3.33 33% 67% 0% 0% 0%

3 1 1 0 0 1 3 0 1 0 2 0 3 1 2 0 0 0

3.31 46% 39% 9% 4% 2% 3.35 52% 32% 13% 2% 1% 3.00 31% 41% 23% 4% 1%

137 63 54 12 5 3 137 71 44 18 3 1 137 43 56 31 6 1

3.21 42% 36% 17% 2% 4% 3.36 46% 44% 8% 1% 0% 2.87 21% 51% 18% 8% 1%

84 35 30 14 2 3 84 39 37 7 1 0 84 18 43 15 7 1

3.10 32% 36% 23% 0% 9% 3.27 50% 36% 5% 9% 0% 2.62 9% 50% 27% 9% 5%

22 7 8 5 0 2 22 11 8 1 2 0 22 2 11 6 2 1

3.15 36% 39% 15% 3% 6% 3.34 50% 36% 11% 3% 1% 2.89 25% 45% 23% 7% 1%

949 339 373 145 31 61 949 474 340 100 27 8 949 238 423 215 62 11

3.17 38% 40% 15% 4% 4% 3.43 55% 36% 8% 2% 0% 2.95 27% 46% 21% 6% 0%

802 303 320 116 29 34 802 437 285 67 12 1 802 216 370 168 46 2

3.00 27% 33% 22% 3% 15% 3.01 29% 44% 19% 4% 4% 2.73 16% 44% 29% 7% 4%

73 20 24 16 2 11 73 21 32 14 3 3 73 12 32 21 5 3

3.03 18% 38% 16% 0% 27% 2.39 13% 31% 29% 20% 7% 2.44 16% 24% 35% 16% 9%

55 10 21 9 0 15 55 7 17 16 11 4 55 9 13 19 9 5

3.11 32% 42% 21% 0% 5% 3.21 47% 32% 16% 5% 0% 2.44 5% 42% 37% 11% 5%

19 6 8 4 0 1 19 9 6 3 1 0 19 1 8 7 2 1

3.15 36% 39% 15% 3% 6% 3.34 50% 36% 11% 3% 1% 2.89 25% 45% 23% 7% 1%

949 339 373 145 31 61 949 474 340 100 27 8 949 238 423 215 62 11

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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環境システ
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【小計】

修士選科生

修士科目生

問１０ 問１１ 問１２

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【5／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.07 33% 45% 13% 7% 1% 3.34 49% 35% 4% 7% 5% 2.74 21% 37% 28% 9% 4%

75 25 34 10 5 1 75 37 26 3 5 4 75 16 28 21 7 3

2.74 12% 56% 17% 10% 5% 3.31 37% 54% 2% 2% 5% 2.92 15% 59% 22% 0% 5%

41 5 23 7 4 2 41 15 22 1 1 2 41 6 24 9 0 2

2.85 26% 43% 19% 11% 2% 3.32 41% 43% 7% 2% 7% 2.71 15% 44% 22% 9% 9%

54 14 23 10 6 1 54 22 23 4 1 4 54 8 24 12 5 5

3.11 42% 33% 19% 6% 0% 3.24 31% 53% 8% 0% 8% 2.30 6% 28% 47% 11% 8%

36 15 12 7 2 0 36 11 19 3 0 3 36 2 10 17 4 3

3.04 28% 52% 16% 4% 0% 3.36 40% 56% 4% 0% 0% 2.48 8% 40% 44% 8% 0%

25 7 13 4 1 0 25 10 14 1 0 0 25 2 10 11 2 0

2.96 29% 46% 17% 8% 2% 3.32 41% 45% 5% 3% 6% 2.67 15% 42% 30% 8% 6%

231 66 105 38 18 4 231 95 104 12 7 13 231 34 96 70 18 13

2.91 24% 48% 19% 7% 3% 3.23 35% 48% 8% 3% 6% 2.63 14% 40% 32% 9% 6%

568 135 271 106 40 16 568 201 274 45 16 32 568 82 225 180 49 32

2.85 27% 40% 20% 11% 2% 3.33 41% 44% 10% 0% 5% 2.58 12% 40% 33% 9% 6%

133 36 53 27 14 3 133 55 58 13 0 7 133 16 53 44 12 8

2.56 0% 65% 18% 12% 6% 3.25 35% 47% 12% 0% 6% 2.69 6% 59% 24% 6% 6%

17 0 11 3 2 1 17 6 8 2 0 1 17 1 10 4 1 1

2.91 25% 46% 18% 8% 3% 3.27 38% 47% 8% 2% 6% 2.64 14% 41% 31% 8% 6%

949 237 440 174 74 24 949 357 444 72 23 53 949 133 384 298 80 54

2.92 25% 47% 19% 7% 2% 3.27 39% 45% 8% 3% 5% 2.65 15% 40% 32% 8% 4%

553 137 261 103 39 13 553 218 250 44 15 26 553 82 223 179 45 24

2.90 26% 44% 19% 9% 3% 3.25 35% 49% 7% 2% 7% 2.62 13% 41% 31% 9% 7%

376 98 165 70 33 10 376 131 185 28 7 25 376 48 154 115 33 26

2.84 10% 70% 5% 10% 5% 3.33 40% 45% 0% 5% 10% 2.69 15% 35% 20% 10% 20%

20 2 14 1 2 1 20 8 9 0 1 2 20 3 7 4 2 4

2.91 25% 46% 18% 8% 3% 3.27 38% 47% 8% 2% 6% 2.64 14% 41% 31% 8% 6%

949 237 440 174 74 24 949 357 444 72 23 53 949 133 384 298 80 54

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.66 7% 66% 14% 14% 0% 3.07 35% 48% 7% 10% 0% 2.52 7% 52% 28% 14% 0%

29 2 19 4 4 0 29 10 14 2 3 0 29 2 15 8 4 0

2.88 24% 48% 19% 8% 1% 3.23 33% 49% 7% 2% 9% 2.50 10% 37% 32% 11% 10%

170 40 82 32 14 2 170 56 83 12 4 15 170 17 62 55 19 17

2.95 27% 49% 17% 8% 0% 3.29 40% 47% 6% 3% 3% 2.59 16% 35% 38% 9% 3%

233 63 113 39 18 0 233 94 110 15 7 7 233 36 82 88 21 6

2.78 22% 43% 21% 11% 3% 3.23 34% 48% 10% 1% 7% 2.58 9% 45% 32% 8% 7%

242 52 105 51 26 8 242 83 116 24 3 16 242 21 109 77 19 16

3.12 33% 45% 15% 3% 5% 3.34 42% 45% 7% 2% 5% 2.73 18% 42% 28% 8% 5%

166 54 74 25 5 8 166 70 74 11 3 8 166 29 70 46 13 8

2.90 26% 41% 21% 7% 5% 3.24 37% 45% 8% 3% 6% 3.00 28% 41% 22% 3% 6%

97 25 40 20 7 5 97 36 44 8 3 6 97 27 40 21 3 6

2.82 8% 58% 25% 0% 8% 3.73 67% 25% 0% 0% 8% 2.64 8% 50% 25% 8% 8%

12 1 7 3 0 1 12 8 3 0 0 1 12 1 6 3 1 1

2.91 25% 46% 18% 8% 3% 3.27 38% 47% 8% 2% 6% 2.64 14% 41% 31% 8% 6%

949 237 440 174 74 24 949 357 444 72 23 53 949 133 384 298 80 54

2.88 21% 52% 19% 7% 1% 3.19 33% 50% 8% 3% 6% 2.54 10% 43% 30% 11% 6%

123 26 64 23 9 1 123 40 62 10 4 7 123 12 53 37 14 7

2.82 21% 49% 17% 11% 2% 3.32 42% 45% 7% 2% 5% 2.59 12% 39% 36% 8% 5%

229 48 113 39 25 4 229 95 102 15 5 12 229 28 90 82 18 11

2.99 30% 42% 20% 6% 3% 3.28 36% 45% 8% 1% 9% 2.61 14% 36% 33% 8% 9%

160 48 67 32 9 4 160 58 72 13 2 15 160 22 58 52 13 15

2.95 31% 36% 16% 10% 7% 3.18 34% 46% 8% 5% 7% 2.79 26% 33% 23% 12% 7%

61 19 22 10 6 4 61 21 28 5 3 4 61 16 20 14 7 4

3.00 44% 22% 22% 11% 0% 3.44 44% 56% 0% 0% 0% 2.56 11% 44% 33% 11% 0%

9 4 2 2 1 0 9 4 5 0 0 0 9 1 4 3 1 0

2.80 16% 56% 20% 8% 0% 3.35 32% 60% 0% 0% 8% 2.39 4% 40% 36% 12% 8%

25 4 14 5 2 0 25 8 15 0 0 2 25 1 10 9 3 2

2.81 22% 43% 25% 8% 2% 3.31 37% 55% 6% 0% 2% 2.66 20% 31% 37% 8% 4%

49 11 21 12 4 1 49 18 27 3 0 1 49 10 15 18 4 2

2.81 19% 51% 21% 9% 0% 3.26 36% 53% 6% 2% 2% 2.70 6% 60% 28% 4% 2%

47 9 24 10 4 0 47 17 25 3 1 1 47 3 28 13 2 1

2.50 0% 33% 33% 0% 33% 3.00 33% 0% 33% 0% 33% 2.50 0% 33% 33% 0% 33%

3 0 1 1 0 1 3 1 0 1 0 1 3 0 1 1 0 1

3.08 31% 45% 18% 3% 4% 3.27 42% 43% 8% 4% 4% 2.77 18% 42% 31% 4% 5%

137 42 61 24 4 6 137 57 59 11 5 5 137 24 58 42 6 7

2.98 29% 48% 12% 10% 2% 3.19 36% 46% 11% 4% 4% 2.70 16% 46% 26% 10% 2%

84 24 40 10 8 2 84 30 39 9 3 3 84 13 39 22 8 2

2.62 9% 50% 27% 9% 5% 3.30 36% 46% 9% 0% 9% 2.50 14% 36% 23% 18% 9%

22 2 11 6 2 1 22 8 10 2 0 2 22 3 8 5 4 2

2.91 25% 46% 18% 8% 3% 3.27 38% 47% 8% 2% 6% 2.64 14% 41% 31% 8% 6%

949 237 440 174 74 24 949 357 444 72 23 53 949 133 384 298 80 54

2.93 27% 47% 18% 8% 1% 3.30 41% 47% 7% 3% 3% 2.63 14% 41% 33% 9% 3%

802 213 377 140 63 9 802 325 377 55 20 25 802 114 332 262 70 24

2.79 15% 48% 26% 4% 7% 2.97 19% 48% 14% 4% 15% 2.73 18% 34% 25% 8% 15%

73 11 35 19 3 5 73 14 35 10 3 11 73 13 25 18 6 11

2.78 22% 35% 15% 13% 16% 3.13 18% 44% 9% 0% 29% 2.68 9% 31% 27% 2% 31%

55 12 19 8 7 9 55 10 24 5 0 16 55 5 17 15 1 17

2.56 5% 47% 37% 5% 5% 3.33 42% 42% 11% 0% 5% 2.53 5% 53% 16% 16% 11%

19 1 9 7 1 1 19 8 8 2 0 1 19 1 10 3 3 2

2.91 25% 46% 18% 8% 3% 3.27 38% 47% 8% 2% 6% 2.64 14% 41% 31% 8% 6%

949 237 440 174 74 24 949 357 444 72 23 53 949 133 384 298 80 54

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【6／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.32 45% 43% 8% 3% 1% 2.87 29% 32% 25% 8% 5% 3.34 41% 47% 4% 3% 5%

75 34 32 6 2 1 75 22 24 19 6 4 75 31 35 3 2 4

3.03 22% 54% 20% 0% 5% 3.08 22% 66% 5% 5% 2% 3.23 34% 51% 7% 2% 5%

41 9 22 8 0 2 41 9 27 2 2 1 41 14 21 3 1 2

3.26 41% 43% 15% 0% 2% 2.79 32% 28% 26% 13% 2% 3.40 52% 33% 13% 0% 2%

54 22 23 8 0 1 54 17 15 14 7 1 54 28 18 7 0 1

2.92 19% 56% 22% 3% 0% 2.75 14% 53% 28% 6% 0% 3.06 31% 47% 19% 3% 0%

36 7 20 8 1 0 36 5 19 10 2 0 36 11 17 7 1 0

3.12 20% 72% 8% 0% 0% 2.72 8% 64% 20% 8% 0% 3.08 24% 60% 16% 0% 0%

25 5 18 2 0 0 25 2 16 5 2 0 25 6 15 4 0 0

3.17 33% 50% 14% 1% 2% 2.85 24% 44% 22% 8% 3% 3.26 39% 46% 10% 2% 3%

231 77 115 32 3 4 231 55 101 50 19 6 231 90 106 24 4 7

3.13 32% 49% 14% 3% 3% 2.90 25% 44% 23% 6% 3% 3.24 39% 45% 12% 2% 2%

568 179 278 80 14 17 568 141 249 128 33 17 568 223 257 67 10 11

3.21 38% 44% 14% 2% 2% 2.97 29% 42% 21% 5% 3% 3.26 40% 44% 13% 1% 2%

133 51 58 18 3 3 133 38 56 28 7 4 133 53 59 17 1 3

3.06 29% 47% 12% 6% 6% 3.00 29% 35% 29% 0% 6% 3.20 35% 41% 6% 6% 12%

17 5 8 2 1 1 17 5 6 5 0 1 17 6 7 1 1 2

3.15 33% 48% 14% 2% 3% 2.90 25% 43% 22% 6% 3% 3.25 39% 45% 12% 2% 2%

949 312 459 132 21 25 949 239 412 211 59 28 949 372 429 109 16 23

3.14 34% 47% 15% 3% 2% 2.89 26% 42% 23% 7% 2% 3.26 40% 46% 11% 2% 1%

553 186 260 81 14 12 553 144 231 127 39 12 553 221 253 63 9 7

3.14 31% 51% 13% 2% 3% 2.91 23% 47% 22% 5% 4% 3.23 38% 45% 12% 2% 4%

376 116 192 50 7 11 376 85 177 81 19 14 376 142 168 45 7 14

3.50 50% 35% 5% 0% 10% 3.28 50% 20% 15% 5% 10% 3.44 45% 40% 5% 0% 10%

20 10 7 1 0 2 20 10 4 3 1 2 20 9 8 1 0 2

3.15 33% 48% 14% 2% 3% 2.90 25% 43% 22% 6% 3% 3.25 39% 45% 12% 2% 2%

949 312 459 132 21 25 949 239 412 211 59 28 949 372 429 109 16 23

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.93 24% 48% 24% 3% 0% 2.83 24% 38% 35% 3% 0% 3.24 35% 55% 10% 0% 0%

29 7 14 7 1 0 29 7 11 10 1 0 29 10 16 3 0 0

2.93 24% 48% 20% 5% 3% 2.88 23% 44% 24% 5% 4% 3.11 32% 45% 17% 2% 4%

170 41 81 34 9 5 170 39 75 41 9 6 170 55 76 29 4 6

3.15 33% 49% 15% 2% 1% 2.85 25% 44% 23% 8% 0% 3.24 37% 51% 10% 1% 0%

233 77 115 35 4 2 233 57 103 53 19 1 233 86 119 24 3 1

3.12 29% 55% 12% 3% 3% 2.84 19% 49% 24% 5% 3% 3.18 36% 44% 15% 2% 3%

242 69 132 28 6 7 242 46 118 57 13 8 242 88 106 35 5 8

3.33 42% 45% 10% 0% 2% 2.97 30% 39% 18% 7% 6% 3.41 46% 43% 7% 0% 4%

166 70 75 17 0 4 166 49 65 30 12 10 166 77 71 12 0 6

3.32 43% 38% 11% 1% 6% 3.08 36% 40% 18% 5% 1% 3.38 52% 37% 6% 4% 1%

97 42 37 11 1 6 97 35 39 17 5 1 97 50 36 6 4 1

3.55 50% 42% 0% 0% 8% 3.30 50% 8% 25% 0% 17% 3.55 50% 42% 0% 0% 8%

12 6 5 0 0 1 12 6 1 3 0 2 12 6 5 0 0 1

3.15 33% 48% 14% 2% 3% 2.90 25% 43% 22% 6% 3% 3.25 39% 45% 12% 2% 2%

949 312 459 132 21 25 949 239 412 211 59 28 949 372 429 109 16 23

3.02 29% 47% 21% 2% 1% 2.83 24% 41% 25% 7% 3% 3.20 39% 39% 18% 1% 3%

123 35 58 26 3 1 123 29 50 31 9 4 123 48 48 22 1 4

3.09 28% 55% 11% 4% 2% 2.89 24% 46% 24% 6% 1% 3.18 36% 46% 14% 3% 2%

229 65 125 26 9 4 229 54 106 54 13 2 229 83 105 31 6 4

3.19 36% 46% 14% 2% 3% 2.89 26% 41% 24% 6% 4% 3.28 39% 48% 10% 1% 3%

160 57 73 22 3 5 160 41 65 38 10 6 160 62 76 16 1 5

3.26 38% 44% 13% 0% 5% 2.83 23% 44% 20% 10% 3% 3.27 41% 43% 12% 2% 3%

61 23 27 8 0 3 61 14 27 12 6 2 61 25 26 7 1 2

3.50 44% 44% 0% 0% 11% 3.13 22% 56% 11% 0% 11% 3.56 56% 44% 0% 0% 0%

9 4 4 0 0 1 9 2 5 1 0 1 9 5 4 0 0 0

3.00 20% 60% 20% 0% 0% 2.79 12% 52% 32% 0% 4% 3.08 28% 52% 20% 0% 0%

25 5 15 5 0 0 25 3 13 8 0 1 25 7 13 5 0 0

3.19 33% 51% 14% 0% 2% 3.02 31% 43% 20% 4% 2% 3.44 49% 45% 2% 2% 2%

49 16 25 7 0 1 49 15 21 10 2 1 49 24 22 1 1 1

3.02 23% 57% 13% 4% 2% 2.85 17% 55% 19% 6% 2% 3.24 32% 60% 4% 2% 2%

47 11 27 6 2 1 47 8 26 9 3 1 47 15 28 2 1 1

2.50 0% 33% 33% 0% 33% 2.00 0% 0% 67% 0% 33% 3.00 0% 67% 0% 0% 33%

3 0 1 1 0 1 3 0 0 2 0 1 3 0 2 0 0 1

3.30 44% 39% 13% 1% 4% 2.98 31% 39% 20% 7% 4% 3.38 46% 43% 7% 1% 3%

137 60 53 18 1 5 137 42 53 27 9 6 137 63 59 10 1 4

3.23 36% 50% 13% 0% 1% 3.04 30% 48% 14% 6% 2% 3.24 39% 46% 13% 1% 0%

84 30 42 11 0 1 84 25 40 12 5 2 84 33 39 11 1 0

2.90 27% 41% 9% 14% 9% 2.76 27% 27% 32% 9% 5% 2.86 32% 32% 18% 14% 5%

22 6 9 2 3 2 22 6 6 7 2 1 22 7 7 4 3 1

3.15 33% 48% 14% 2% 3% 2.90 25% 43% 22% 6% 3% 3.25 39% 45% 12% 2% 2%

949 312 459 132 21 25 949 239 412 211 59 28 949 372 429 109 16 23

3.19 36% 48% 13% 2% 1% 2.93 27% 43% 22% 6% 1% 3.29 42% 46% 10% 2% 1%

802 290 384 101 18 9 802 220 347 176 49 10 802 336 365 80 12 9

2.88 15% 55% 23% 1% 6% 2.75 15% 44% 27% 6% 8% 3.01 27% 43% 23% 1% 6%

73 11 40 17 1 4 73 11 32 20 4 6 73 20 31 17 1 4

2.80 11% 46% 24% 2% 18% 2.66 7% 44% 24% 6% 20% 2.89 18% 42% 20% 4% 16%

55 6 25 13 1 10 55 4 24 13 3 11 55 10 23 11 2 9

3.12 26% 53% 5% 5% 11% 2.78 21% 47% 11% 16% 5% 3.17 32% 53% 5% 5% 5%

19 5 10 1 1 2 19 4 9 2 3 1 19 6 10 1 1 1

3.15 33% 48% 14% 2% 3% 2.90 25% 43% 22% 6% 3% 3.25 39% 45% 12% 2% 2%

949 312 459 132 21 25 949 239 412 211 59 28 949 372 429 109 16 23

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【7／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.41 52% 31% 8% 3% 7% 3.30 45% 36% 16% 0% 3% 2.24 21% 16% 20% 36% 7%

75 39 23 6 2 5 75 34 27 12 0 2 75 16 12 15 27 5

3.18 34% 46% 12% 2% 5% 3.00 29% 42% 20% 5% 5% 2.21 15% 27% 15% 37% 7%

41 14 19 5 1 2 41 12 17 8 2 2 41 6 11 6 15 3

3.23 41% 33% 9% 6% 11% 3.23 39% 33% 15% 2% 11% 2.17 20% 11% 19% 37% 13%

54 22 18 5 3 6 54 21 18 8 1 6 54 11 6 10 20 7

3.26 42% 39% 11% 3% 6% 3.12 36% 36% 19% 3% 6% 2.54 31% 25% 8% 33% 3%

36 15 14 4 1 2 36 13 13 7 1 2 36 11 9 3 12 1

3.43 48% 36% 8% 0% 8% 3.33 44% 40% 12% 0% 4% 2.36 24% 24% 16% 36% 0%

25 12 9 2 0 2 25 11 10 3 0 1 25 6 6 4 9 0

3.31 44% 36% 10% 3% 7% 3.21 39% 37% 17% 2% 6% 2.28 22% 19% 17% 36% 7%

231 102 83 22 7 17 231 91 85 38 4 13 231 50 44 38 83 16

3.35 47% 37% 9% 3% 5% 3.22 40% 39% 13% 3% 5% 2.32 17% 21% 26% 27% 9%

568 269 208 48 15 28 568 228 219 73 18 30 568 99 119 145 152 53

3.40 49% 35% 8% 2% 6% 3.33 42% 42% 8% 2% 6% 2.24 14% 21% 26% 28% 11%

133 65 47 11 2 8 133 56 56 11 2 8 133 19 28 35 37 14

3.31 35% 53% 6% 0% 6% 3.25 29% 59% 6% 0% 6% 2.38 29% 12% 18% 35% 6%

17 6 9 1 0 1 17 5 10 1 0 1 17 5 2 3 6 1

3.35 47% 37% 9% 3% 6% 3.23 40% 39% 13% 3% 6% 2.30 18% 20% 23% 29% 9%

949 442 347 82 24 54 949 380 370 123 24 52 949 173 193 221 278 84

3.30 45% 37% 9% 3% 6% 3.19 39% 37% 16% 3% 5% 2.28 17% 22% 23% 30% 9%

553 247 205 51 19 31 553 217 204 87 15 30 553 95 119 126 166 47

3.42 50% 35% 8% 1% 6% 3.29 41% 42% 9% 2% 6% 2.34 19% 19% 24% 28% 10%

376 187 132 30 5 22 376 155 157 35 8 21 376 73 72 91 104 36

3.37 40% 50% 5% 0% 5% 3.26 40% 45% 5% 5% 5% 2.21 25% 10% 20% 40% 5%

20 8 10 1 0 1 20 8 9 1 1 1 20 5 2 4 8 1

3.35 47% 37% 9% 3% 6% 3.23 40% 39% 13% 3% 6% 2.30 18% 20% 23% 29% 9%

949 442 347 82 24 54 949 380 370 123 24 52 949 173 193 221 278 84

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.12 38% 24% 28% 0% 10% 3.19 41% 31% 10% 7% 10% 2.30 17% 21% 28% 28% 7%

29 11 7 8 0 3 29 12 9 3 2 3 29 5 6 8 8 2

3.14 34% 39% 12% 5% 11% 3.12 35% 36% 14% 5% 10% 2.43 21% 22% 19% 25% 13%

170 58 66 20 8 18 170 60 61 23 9 17 170 35 37 33 43 22

3.33 48% 37% 9% 4% 3% 3.24 42% 40% 15% 2% 2% 2.17 17% 20% 23% 37% 4%

233 112 85 20 9 7 233 97 94 34 4 4 233 39 46 53 86 9

3.39 47% 42% 6% 2% 4% 3.24 40% 41% 12% 2% 5% 2.36 18% 23% 25% 26% 8%

242 113 102 14 4 9 242 96 100 30 5 11 242 44 55 60 63 20

3.49 52% 35% 7% 0% 6% 3.22 39% 39% 15% 2% 7% 2.29 18% 18% 23% 28% 13%

166 87 58 11 0 10 166 64 64 24 3 11 166 30 29 38 47 22

3.48 60% 23% 8% 3% 6% 3.39 49% 36% 9% 1% 5% 2.31 19% 20% 26% 28% 8%

97 58 22 8 3 6 97 47 35 9 1 5 97 18 19 25 27 8

3.18 25% 58% 8% 0% 8% 3.36 33% 58% 0% 0% 8% 2.09 17% 8% 33% 33% 8%

12 3 7 1 0 1 12 4 7 0 0 1 12 2 1 4 4 1

3.35 47% 37% 9% 3% 6% 3.23 40% 39% 13% 3% 6% 2.30 18% 20% 23% 29% 9%

949 442 347 82 24 54 949 380 370 123 24 52 949 173 193 221 278 84

3.17 40% 37% 14% 5% 5% 3.10 33% 42% 15% 4% 5% 2.05 14% 17% 19% 41% 10%

123 49 45 17 6 6 123 41 52 19 5 6 123 17 21 23 50 12

3.38 48% 39% 8% 2% 4% 3.21 38% 44% 12% 3% 4% 2.40 19% 28% 21% 28% 5%

229 109 89 18 4 9 229 86 101 28 6 8 229 43 64 47 63 12

3.23 38% 41% 7% 5% 9% 3.26 42% 34% 13% 3% 9% 2.30 15% 21% 26% 25% 14%

160 61 66 11 8 14 160 67 54 21 4 14 160 24 33 41 40 22

3.59 64% 20% 7% 2% 8% 3.35 48% 28% 13% 2% 10% 2.12 18% 8% 21% 34% 18%

61 39 12 4 1 5 61 29 17 8 1 6 61 11 5 13 21 11

3.44 44% 56% 0% 0% 0% 3.44 56% 33% 11% 0% 0% 2.63 33% 11% 22% 22% 11%

9 4 5 0 0 0 9 5 3 1 0 0 9 3 1 2 2 1

3.35 32% 60% 0% 0% 8% 3.36 36% 48% 4% 0% 12% 2.13 16% 8% 44% 28% 4%

25 8 15 0 0 2 25 9 12 1 0 3 25 4 2 11 7 1

3.43 57% 25% 12% 2% 4% 3.29 43% 41% 14% 0% 2% 2.67 33% 18% 22% 20% 6%

49 28 12 6 1 2 49 21 20 7 0 1 49 16 9 11 10 3

3.31 43% 43% 9% 2% 4% 3.20 43% 34% 19% 2% 2% 2.43 19% 23% 30% 21% 6%

47 20 20 4 1 2 47 20 16 9 1 1 47 9 11 14 10 3

3.00 33% 0% 33% 0% 33% 2.00 0% 33% 0% 33% 33% 1.00 0% 0% 0% 67% 33%

3 1 0 1 0 1 3 0 1 0 1 1 3 0 0 0 2 1

3.42 52% 32% 10% 2% 5% 3.26 41% 41% 12% 2% 4% 2.41 23% 19% 24% 27% 7%

137 71 44 13 2 7 137 56 56 16 3 6 137 32 26 33 37 9

3.48 51% 37% 6% 0% 6% 3.32 45% 36% 11% 2% 6% 2.05 12% 19% 23% 38% 8%

84 43 31 5 0 5 84 38 30 9 2 5 84 10 16 19 32 7

3.19 41% 36% 14% 5% 5% 3.10 36% 36% 18% 5% 5% 2.45 18% 23% 32% 18% 9%

22 9 8 3 1 1 22 8 8 4 1 1 22 4 5 7 4 2

3.35 47% 37% 9% 3% 6% 3.23 40% 39% 13% 3% 6% 2.30 18% 20% 23% 29% 9%

949 442 347 82 24 54 949 380 370 123 24 52 949 173 193 221 278 84

3.38 50% 39% 8% 2% 1% 3.25 43% 41% 13% 2% 1% 2.30 20% 22% 26% 32% 0%

802 401 310 66 18 7 802 344 327 107 19 5 802 160 176 207 257 2

3.07 40% 34% 16% 8% 1% 3.11 38% 38% 16% 6% 1% 2.54 15% 10% 14% 12% 49%

73 29 25 12 6 1 73 28 28 12 4 1 73 11 7 10 9 36

3.33 11% 7% 4% 0% 78% 2.82 4% 11% 4% 2% 80% 2.33 2% 11% 2% 7% 78%

55 6 4 2 0 43 55 2 6 2 1 44 55 1 6 1 4 43

3.25 32% 42% 11% 0% 16% 3.24 32% 47% 11% 0% 11% 1.88 5% 21% 16% 42% 16%

19 6 8 2 0 3 19 6 9 2 0 2 19 1 4 3 8 3

3.35 47% 37% 9% 3% 6% 3.23 40% 39% 13% 3% 6% 2.30 18% 20% 23% 29% 9%

949 442 347 82 24 54 949 380 370 123 24 52 949 173 193 221 278 84

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【8／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.40 49% 28% 11% 1% 11% 3.50 63% 25% 8% 3% 1% 3.53 56% 39% 4% 0% 1%

75 37 21 8 1 8 75 47 19 6 2 1 75 42 29 3 0 1

3.19 27% 56% 5% 2% 10% 3.53 56% 37% 5% 0% 2% 3.63 63% 32% 2% 0% 2%

41 11 23 2 1 4 41 23 15 2 0 1 41 26 13 1 0 1

3.17 35% 35% 13% 4% 13% 3.36 48% 37% 13% 0% 2% 3.51 52% 44% 2% 0% 2%

54 19 19 7 2 7 54 26 20 7 0 1 54 28 24 1 0 1

2.97 31% 36% 22% 6% 6% 3.17 44% 36% 11% 8% 0% 3.36 61% 19% 14% 6% 0%

36 11 13 8 2 2 36 16 13 4 3 0 36 22 7 5 2 0

3.20 32% 60% 4% 4% 0% 3.16 32% 52% 16% 0% 0% 3.40 44% 52% 4% 0% 0%

25 8 15 1 1 0 25 8 13 4 0 0 25 11 13 1 0 0

3.22 37% 39% 11% 3% 9% 3.38 52% 35% 10% 2% 1% 3.50 56% 37% 5% 1% 1%

231 86 91 26 7 21 231 120 80 23 5 3 231 129 86 11 2 3

3.10 31% 42% 13% 4% 11% 3.37 49% 38% 10% 1% 2% 3.51 58% 33% 6% 1% 2%

568 173 238 71 25 61 568 276 215 56 8 13 568 328 188 34 5 13

3.21 38% 32% 13% 4% 13% 3.29 43% 43% 10% 2% 2% 3.47 53% 38% 7% 0% 2%

133 51 43 17 5 17 133 57 57 13 3 3 133 70 51 9 0 3

2.88 18% 59% 6% 12% 6% 3.07 29% 41% 12% 6% 12% 3.63 65% 24% 6% 0% 6%

17 3 10 1 2 1 17 5 7 2 1 2 17 11 4 1 0 1

3.14 33% 40% 12% 4% 11% 3.36 48% 38% 10% 2% 2% 3.50 57% 35% 6% 1% 2%

949 313 382 115 39 100 949 458 359 94 17 21 949 538 329 55 7 20

3.13 34% 38% 13% 5% 10% 3.35 48% 39% 10% 2% 2% 3.51 58% 33% 7% 1% 2%

553 188 208 74 26 57 553 265 213 55 10 10 553 319 184 36 4 10

3.17 32% 44% 11% 3% 11% 3.37 49% 37% 10% 2% 2% 3.50 55% 37% 5% 1% 2%

376 120 164 40 11 41 376 184 140 36 7 9 376 208 138 18 3 9

3.00 25% 50% 5% 10% 10% 3.33 45% 30% 15% 0% 10% 3.53 55% 35% 5% 0% 5%

20 5 10 1 2 2 20 9 6 3 0 2 20 11 7 1 0 1

3.14 33% 40% 12% 4% 11% 3.36 48% 38% 10% 2% 2% 3.50 57% 35% 6% 1% 2%

949 313 382 115 39 100 949 458 359 94 17 21 949 538 329 55 7 20

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.11 31% 45% 14% 3% 7% 3.31 52% 28% 21% 0% 0% 3.41 52% 38% 10% 0% 0%

29 9 13 4 1 2 29 15 8 6 0 0 29 15 11 3 0 0

3.07 31% 35% 11% 7% 16% 3.17 38% 40% 15% 4% 4% 3.43 52% 36% 7% 2% 4%

170 53 59 19 12 27 170 65 68 25 6 6 170 88 61 12 3 6

3.18 36% 44% 11% 4% 6% 3.43 53% 38% 8% 1% 0% 3.52 58% 37% 5% 0% 0%

233 83 102 25 9 14 233 124 88 19 2 0 233 135 85 12 1 0

3.05 28% 44% 15% 5% 9% 3.31 46% 40% 10% 3% 3% 3.50 56% 36% 5% 1% 2%

242 68 107 35 11 21 242 110 96 23 7 6 242 136 86 13 2 5

3.24 36% 34% 15% 1% 15% 3.43 51% 39% 7% 1% 3% 3.56 58% 34% 4% 1% 4%

166 60 56 24 1 25 166 84 64 12 1 5 166 97 56 6 1 6

3.24 38% 39% 8% 4% 10% 3.48 57% 33% 7% 1% 2% 3.54 62% 27% 9% 0% 2%

97 37 38 8 4 10 97 55 32 7 1 2 97 60 26 9 0 2

3.09 25% 58% 0% 8% 8% 3.30 42% 25% 17% 0% 17% 3.64 58% 33% 0% 0% 8%

12 3 7 0 1 1 12 5 3 2 0 2 12 7 4 0 0 1

3.14 33% 40% 12% 4% 11% 3.36 48% 38% 10% 2% 2% 3.50 57% 35% 6% 1% 2%

949 313 382 115 39 100 949 458 359 94 17 21 949 538 329 55 7 20

3.13 29% 45% 10% 4% 12% 3.25 43% 39% 15% 2% 1% 3.42 51% 39% 8% 1% 1%

123 36 55 12 5 15 123 53 48 19 2 1 123 63 48 10 1 1

3.11 35% 37% 15% 5% 8% 3.31 45% 42% 9% 3% 1% 3.54 61% 32% 5% 1% 1%

229 81 84 35 11 18 229 103 96 21 6 3 229 140 73 11 3 2

3.14 33% 35% 11% 5% 16% 3.43 52% 36% 8% 1% 3% 3.55 57% 36% 4% 0% 3%

160 53 56 18 8 25 160 83 57 13 2 5 160 91 58 6 0 5

3.10 28% 38% 13% 3% 18% 3.39 48% 38% 5% 3% 7% 3.55 56% 31% 5% 0% 8%

61 17 23 8 2 11 61 29 23 3 2 4 61 34 19 3 0 5

3.00 33% 33% 11% 11% 11% 3.44 44% 56% 0% 0% 0% 3.56 56% 44% 0% 0% 0%

9 3 3 1 1 1 9 4 5 0 0 0 9 5 4 0 0 0

3.08 24% 56% 16% 0% 4% 3.40 52% 36% 12% 0% 0% 3.52 56% 40% 4% 0% 0%

25 6 14 4 0 1 25 13 9 3 0 0 25 14 10 1 0 0

3.07 27% 49% 12% 4% 8% 3.38 53% 29% 16% 0% 2% 3.48 53% 39% 6% 0% 2%

49 13 24 6 2 4 49 26 14 8 0 1 49 26 19 3 0 1

3.25 38% 43% 11% 2% 6% 3.39 51% 36% 9% 2% 2% 3.54 60% 34% 2% 2% 2%

47 18 20 5 1 3 47 24 17 4 1 1 47 28 16 1 1 1

2.50 0% 33% 33% 0% 33% 2.00 0% 0% 67% 0% 33% 2.50 33% 0% 0% 33% 33%

3 0 1 1 0 1 3 0 0 2 0 1 3 1 0 0 1 1

3.29 41% 39% 10% 2% 8% 3.48 58% 31% 9% 1% 2% 3.50 57% 34% 7% 1% 2%

137 56 53 14 3 11 137 79 43 12 1 2 137 78 47 9 1 2

3.20 32% 45% 12% 1% 10% 3.34 43% 48% 7% 1% 1% 3.48 56% 35% 8% 0% 1%

84 27 38 10 1 8 84 36 40 6 1 1 84 47 29 7 0 1

2.60 14% 50% 5% 23% 9% 3.05 36% 32% 14% 9% 9% 3.33 50% 27% 18% 0% 5%

22 3 11 1 5 2 22 8 7 3 2 2 22 11 6 4 0 1

3.14 33% 40% 12% 4% 11% 3.36 48% 38% 10% 2% 2% 3.50 57% 35% 6% 1% 2%

949 313 382 115 39 100 949 458 359 94 17 21 949 538 329 55 7 20

3.17 38% 45% 14% 4% 1% 3.39 51% 38% 9% 2% 0% 3.55 61% 34% 4% 1% 0%

802 301 358 108 28 7 802 411 307 69 14 1 802 485 276 35 6 0

2.41 7% 14% 4% 12% 63% 3.20 34% 45% 15% 0% 6% 3.32 44% 36% 14% 0% 7%

73 5 10 3 9 46 73 25 33 11 0 4 73 32 26 10 0 5

2.91 6% 7% 7% 0% 80% 3.00 29% 22% 18% 6% 26% 3.10 24% 36% 13% 2% 26%

55 3 4 4 0 44 55 16 12 10 3 14 55 13 20 7 1 14

3.00 21% 53% 0% 11% 16% 3.12 32% 37% 21% 0% 11% 3.28 42% 37% 16% 0% 5%

19 4 10 0 2 3 19 6 7 4 0 2 19 8 7 3 0 1

3.14 33% 40% 12% 4% 11% 3.36 48% 38% 10% 2% 2% 3.50 57% 35% 6% 1% 2%

949 313 382 115 39 100 949 458 359 94 17 21 949 538 329 55 7 20

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

修士科目生

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

問２４
選択肢別の回答割合

評点平均
選択肢別の回答割合

問２２ 問２３

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均
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付録（2）【大学院】平成２０年度学生による授業評価の集計結果（属性別クロス集計：全体）

【9／9】

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
3.24 43% 41% 11% 4% 1% 3.36 47% 43% 8% 1% 1%

75 32 31 8 3 1 75 35 32 6 1 1

3.05 39% 32% 20% 7% 2% 3.38 49% 37% 12% 0% 2%

41 16 13 8 3 1 41 20 15 5 0 1

3.21 41% 37% 20% 0% 2% 3.34 46% 41% 9% 2% 2%

54 22 20 11 0 1 54 25 22 5 1 1

3.17 36% 47% 14% 3% 0% 3.19 42% 39% 17% 3% 0%

36 13 17 5 1 0 36 15 14 6 1 0

3.28 36% 56% 8% 0% 0% 3.24 36% 52% 12% 0% 0%

25 9 14 2 0 0 25 9 13 3 0 0

3.19 40% 41% 15% 3% 1% 3.32 45% 42% 11% 1% 1%

231 92 95 34 7 3 231 104 96 25 3 3

3.16 35% 46% 15% 2% 3% 3.30 44% 40% 12% 2% 3%

568 198 259 83 13 15 568 251 226 66 9 16

3.15 35% 44% 17% 2% 2% 3.30 48% 34% 13% 3% 2%

133 46 59 23 2 3 133 64 45 17 4 3

3.25 35% 53% 0% 6% 6% 3.25 41% 41% 6% 6% 6%

17 6 9 0 1 1 17 7 7 1 1 1

3.17 36% 45% 15% 2% 2% 3.31 45% 39% 12% 2% 2%

949 342 422 140 23 22 949 426 374 109 17 23

3.18 37% 44% 15% 2% 2% 3.32 47% 38% 12% 2% 2%

553 204 244 85 11 9 553 258 211 65 9 10

3.14 35% 45% 14% 3% 3% 3.27 42% 42% 11% 2% 3%

376 130 168 54 12 12 376 157 157 43 7 12

3.37 40% 50% 5% 0% 5% 3.42 55% 30% 5% 5% 5%

20 8 10 1 0 1 20 11 6 1 1 1

3.17 36% 45% 15% 2% 2% 3.31 45% 39% 12% 2% 2%

949 342 422 140 23 22 949 426 374 109 17 23

0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0% 0% 0% 0% 0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.14 31% 52% 17% 0% 0% 3.38 41% 55% 3% 0% 0%

29 9 15 5 0 0 29 12 16 1 0 0

3.01 31% 41% 21% 4% 4% 3.18 40% 38% 14% 5% 4%

170 52 69 36 7 6 170 68 65 23 8 6

3.17 37% 47% 14% 3% 0% 3.33 46% 42% 11% 1% 0%

233 85 109 33 6 0 233 106 98 26 2 1

3.16 34% 48% 15% 2% 2% 3.26 43% 40% 12% 3% 3%

242 81 117 35 4 5 242 104 96 30 6 6

3.25 40% 40% 13% 2% 5% 3.37 46% 38% 10% 1% 5%

166 67 66 21 3 9 166 77 63 17 1 8

3.29 45% 40% 10% 3% 1% 3.45 55% 34% 10% 0% 1%

97 44 39 10 3 1 97 53 33 10 0 1

3.36 33% 58% 0% 0% 8% 3.36 50% 25% 17% 0% 8%

12 4 7 0 0 1 12 6 3 2 0 1

3.17 36% 45% 15% 2% 2% 3.31 45% 39% 12% 2% 2%

949 342 422 140 23 22 949 426 374 109 17 23

3.02 31% 42% 25% 2% 1% 3.17 38% 41% 18% 2% 2%

123 38 51 31 2 1 123 47 50 22 2 2

3.21 37% 49% 12% 2% 1% 3.31 48% 37% 11% 3% 1%

229 84 111 27 5 2 229 110 84 26 7 2

3.14 34% 43% 19% 1% 3% 3.32 45% 41% 9% 3% 3%

160 55 68 31 1 5 160 72 65 14 4 5

3.28 41% 41% 8% 3% 7% 3.40 49% 33% 12% 0% 7%

61 25 25 5 2 4 61 30 20 7 0 4

3.11 33% 44% 22% 0% 0% 3.33 44% 44% 11% 0% 0%

9 3 4 2 0 0 9 4 4 1 0 0

3.20 36% 48% 16% 0% 0% 3.28 36% 56% 8% 0% 0%

25 9 12 4 0 0 25 9 14 2 0 0

3.17 41% 37% 12% 6% 4% 3.39 49% 33% 12% 0% 6%

49 20 18 6 3 2 49 24 16 6 0 3

3.02 26% 53% 15% 4% 2% 3.33 40% 51% 4% 2% 2%

47 12 25 7 2 1 47 19 24 2 1 1

2.00 0% 33% 0% 33% 33% 2.50 0% 33% 33% 0% 33%

3 0 1 0 1 1 3 0 1 1 0 1

3.23 41% 42% 12% 3% 2% 3.39 52% 34% 12% 1% 2%

137 56 57 17 4 3 137 71 46 17 1 2

3.28 39% 48% 12% 0% 1% 3.31 41% 49% 10% 0% 1%

84 33 40 10 0 1 84 34 41 8 0 1

3.05 32% 46% 0% 14% 9% 2.95 27% 41% 14% 9% 9%

22 7 10 0 3 2 22 6 9 3 2 2

3.17 36% 45% 15% 2% 2% 3.31 45% 39% 12% 2% 2%

949 342 422 140 23 22 949 426 374 109 17 23

3.23 40% 46% 13% 2% 0% 3.36 48% 41% 9% 2% 0%

802 319 365 100 17 1 802 388 327 73 13 1

2.85 18% 47% 26% 3% 7% 3.07 32% 37% 25% 0% 7%

73 13 34 19 2 5 73 23 27 18 0 5

2.53 11% 24% 31% 7% 27% 2.67 16% 22% 26% 7% 29%

55 6 13 17 4 15 55 9 12 14 4 16

3.00 21% 53% 21% 0% 5% 3.11 32% 42% 21% 0% 5%

19 4 10 4 0 1 19 6 8 4 0 1

3.17 36% 45% 15% 2% 2% 3.31 45% 39% 12% 2% 2%

949 342 422 140 23 22 949 426 374 109 17 23

（注） １．評点については、調査票の選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」としている。

　　但し、設問４、５、６、１２、１３、１５、２１については、評価基準が逆であるため、数値を逆転して集計している。

２．各問の「選択肢別の回答割合」については、少数点第一位を四捨五入しているため、必ずしも１００％になるとは限らない。

通
信
指
導
・
単
位
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

受験

未受験

通信指導未提出

無回答

計

無職

その他

無回答

計

職
業

公務員等

教員

会社員

個人営業・自営業

農業等

看護師等

家事専業

パート・アルバイト

他大学等の学生

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

計

修士科目生

無回答

計

性
別

男性

女性

無回答

計

学
生
種
別

修
士
全
科
生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

教育開発

臨床心理

【小計】

修士選科生

評点平均
選択肢別の回答割合

評点平均

問２５ 問２６
選択肢別の回答割合


